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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  21ο  έτους  2019
=========================

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 21η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 27 Αυγούστου 2019, ημέρα Τρίτη  και ώρα  12.00΄ μ.,  συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  21 / 23-8-2019.                                                                     

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Γρηγοριάδης
Χρήστος,  3. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  4. Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης,  5. Χράπας Παντελής.
                                                                                             
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 2. Δούκας Γεώργιος, 3. Ιλανίδου–Βίλλιου
Δέσποινα, 4. Καλώτα Παναγιώτα,  Μέλη.   
                                                                                                   

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ.  Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης.                    

Α Π Ο Φ Α Σ Η   205 / 2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για την λειτουργία Δικτύου
Συσκευών Συλλογής Ανακυκλώσιμων κενών Φιαλών. 

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 24745/22-08-2019
Εισήγηση της Διεύθυνσης Καθαριότητας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Αφού λάβετε υπόψη :

1. Την 128/2019 Απόφαση τη Οικονομικής Επιτροπής η οποία καθορίζει σε σχέδιο τους  όρους
πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  για  την  λειτουργία  Δικτύου  Συσκευών  Συλλογής
Ανακυκλώσιμων  κενών  Φιαλών  και  συγκρότηση  της  γνωμοδοτικής  επιτροπής,  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις  της  παρ.  (1γ)   και  (3)  του  άρθρου  221  του  ν.4412/2016,   για   την  αξιολόγηση  των
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προσφορών που θα κατατεθούν για την πλήρωση με τροφή και νερό των συσκευών συλλογής  και
ανακύκλωσης κενών φιαλών.
2. Το πρακτικό 1/20-08-2019 που επισυνάπτεται και αφορά την αποσφράγιση του υποβληθέντος
φακέλλου, τον έλεγχο της προσφοράς σε σχέση με τους όρους της πρόσκλησης, την αξιολόγηση
της και την γνώμη της επιτροπής.  H προσφορά η οποία ήταν μία (1) εστάλη με φυσικό φάκελλο
εμπρόθεσμα στο πρωτόκολλο του Δήμου Σερρών.

Παρακαλούμε  να  εισηγηθείτε  στην  Οικονομική  Επιτροπή,  τη  λήψη  απόφασης  για  την
έγκριση του πρακτικού 1/20-08-2019  της  γνωμοδοτικής επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για
την πλήρωση με τροφή  και νερό των συσκευών συλλογής  και ανακύκλωσης κενών φιαλών.

Η  επιτροπή  έκρινε  ότι  τα  δικαιολογητικά  που  υποβλήθησαν  από  την  κ.  Αθανασία
Μπατογιάννη είναι  πλήρη  και  σύμφωνα  με  τα  όσα  προβλέπει  η  πρόσκληση  εκδήλωσης
ενδιαφέροντος, για την πλήρωση με τροφή  και νερό  των συσκευών συλλογής και ανακύκλωσης
κενών φιαλών του Δήμου Σερρών και προτείνει την ανάθεση στην ανωτέρω συμμετέχουσα την
πλήρωση των ανωτέρω συσκευών με τροφή και νερό για τέσσερα (4) χρόνια από την υπογραφή
της σχετικής σύμβασης, με αντάλλαγμα την τοποθέτηση σχετικής διαφήμισης στα δύο πλαϊνά των
συσκευών συλλογής ανακυκλώσιμων  κενών φιαλών διαστάσεων 50Χ50 εκατοστών περίπου. 

Α)                                                                                                      
                                        Σέρρες 20/08/2019

Πρακτικό
     Αξιολόγησης προσφορών για την αξιοποίηση ανακυκλώσιμων υλικών (κενές συσκευασίες)

Στα γραφεία της Διεύθυνσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών την 20/08/2019 ημέρα Τρίτη
και  ώρα  10:00  π.μ,  συνήλθε  η  επιτροπή  αξιολόγησης  προσφορών  για  την  αξιοποίηση
ανακυκλώσιμων υλικών Δήμου Σερρών που ορίσθηκε με την 128/2019 απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

1. Πάσσιος Ιωάννης, Δημοτικός Υπάλληλος – Πρόεδρος
2. Κωνσταντινίδου Ευαγγελία, Δημοτικός Υπάλληλος – Μέλος
3. Πανάγος Μιλτιάδης – Δημοτικός Υπάλληλος – Μέλος,

προκειμένου  να  προβεί  στην  αποσφράγιση  των  προσφορών που  υποβλήθηκαν  μετά  την
«Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  ανάθεση  των  εργασιών πλήρωσης  με  τροφή
συσκευών συλλογής και ανακύκλωσης κενών φιαλών, με κριτήριο κατακύρωσης τα συμφερότερα
υπέρ του Δήμου αντισταθμιστικά οφέλη.

Κατατέθηκε στο πρωτόκολλο του Δήμου Σερρών μία  προσφορά  εμπρόθεσμη  με αριθμό
πρωτ. 23406/05-08-2019 της κ. Μπατογιάννη Αθανασίας.

Η επιτροπή δέχεται την προσφορά της κ. Μπατογιάννη  Αθανασίας. 
Η παραπάνω προσφορά σύμφωνα με το σχέδιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

του Δήμου Σερρών που εγκρίθηκε με την Αρ. Απόφασης Ο.Ε 128/2019, καλύπτει το σύνολο των
όρων της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Δήμου Σερρών, που αφορά την πλήρωση με
τροφή και νερό των συσκευών ανακύκλωσης κενών συσκευασιών και προσφέρει αντισταθμιστικό
όφελος ξηρά ελεγμένη τροφή  και νερό για ζώα για μια χρονική περίοδο τεσσάρων (4) ετών από
την έναρξη της σχετικής σύμβασης συνεργασίας. Με βάση τα παραπάνω.  
                                                           Γνωμοδοτούμε                                                   
υπέρ της ανάθεσης στην κ.   Μπατογιάννη Αθανασία της δράσης  που αφορά την πλήρωση με
τροφή και νερό των συσκευών ανακύκλωσης κενών συσκευασιών,διότι προσφέρει αντισταθμιστικό
όφελος την παραπάνω δράση για μια χρονική περίοδο τεσσάρων (4) ετών από την έναρξη της
σχετικής σύμβασης συνεργασίας ».
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Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.
3852/2010 και σχετική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
                                                                
Α) Εγκρίνει το από 20/08/2019 Πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών για την λειτουργία

Δικτύου Συσκευών Συλλογής Ανακυκλώσιμων κενών Φιαλών, με  κριτήριο κατακύρωσης τα συμφερότερα
υπέρ  του  Δήμου  αντισταθμιστικά  οφέλη,  σύμφωνα  με  την  από  24-07-2019 Πρόσκληση  Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος  του Δήμου Σερρών και  την υπ΄ αριθ. 128/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του
Δήμου Σερρών. 

                                                            
Β) Αναθέτει  στην  κ. Μπατογιάννη  Αθανασία  την  δράση  που  αφορά  την πλήρωση με τροφή και

νερό των συσκευών ανακύκλωσης κενών συσκευασιών,  παρέχοντας  αντισταθμιστικό όφελος
ξηρά ελεγμένη τροφή και νερό στα αδέσποτα ζώα, για μια χρονική περίοδο τεσσάρων (4) ετών
από την έναρξη της σχετικής σύμβασης συνεργασίας, με αντάλλαγμα την τοποθέτηση σχετικής
διαφήμισης  στα  δύο  πλαϊνά  των  συσκευών  συλλογής  ανακυκλώσιμων  κενών  φιαλών
διαστάσεων 50Χ50 εκατοστών περίπου, γιατί η προσφορά της καλύπτει το σύνολο των όρων της
από 24-07-2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του Δήμου Σερρών.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

                   Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
           ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
        ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                             

& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ                                                                                                    
                                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ  

                                                                                       1)  Γρηγοριάδης Χρήστος

                 2)  Κυρτάσογλου Δημήτριος

                 3)  Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης 
           

                                                                                       4)  Χράπας Παντελής
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Σέρρες  05 - 09 - 2019

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.
                                      
                                            

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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